
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Θεσσαλονίκη, 22/1/2026 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα για επιτάχυνση των εργασιών ανακατασκευής 
συγκεκριμένου σημείου επί του οδικού δικτύου της Εθνικής Οδού 
Αγρινίου - Καρπενησίου, λόγω κινδύνου σοβαρότατων ατυχημάτων» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση των κατοίκων Ψηλοβράχου Αιτωλοακαρνανίας, την 
Τετάρτη 7 Ιανουαρίου 2026 σημειώθηκε σοβαρό ατύχημα κατολίσθησης και 
πτώσης ογκώδους βράχου στο 56ο χιλιόμετρο της Εθνικής Οδού Ε.Ο.38 
Αγρινίου - Καρπενησίου, εντός της Δ. Κ. Ψηλοβράχου Αιτωλοακαρνανίας, λίγα 
μέτρα από τα σταθμευμένα οχήματα και δη έμπροσθεν κατοικιών και χώρων 
εστίασης. 
Για το συγκεκριμένο θέμα, σας απευθύναμε το με αριθμό πρωτοκόλλου 500/21-
10-2025 ερώτημα, στο οποίο, αφού σας ενημερώσαμε για την κατάσταση που 
επικρατεί στο εν λόγω σημείο, όπου το πλέγμα το οποίο τοποθετήθηκε κατόπιν 
χρηματοδότησης από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας το 2024 (έργο αξίας δυο 
εκατομμυρίων ευρώ για την αντιμετώπιση κατολισθήσεων στην Ε.Ο. Αγρινίου 
Καρπενησίου) απεδείχθη κάκιστης ποιότητας με αποτέλεσμα να καταστεί 
φανερό ότι η κατασκευή είναι πρόχειρη, ημιτελής και ανάρμοστη ως προς τη 
σοβαρότητα του κινδύνου που διατρέχουν οχήματα και πεζοί αλλά και ως προς 
το χρηματικό ποσό που δαπανήθηκε για το ως άνω έργο, σας προτρέψαμε να 
ανακατασκευάσετε, αποκαταστήσετε άμεσα το επικίνδυνο αυτό σημείο πριν να 
θρηνήσουμε θύματα. 
Την 29-10-2025 με το με αριθμό Α.Π. Β/ΣΕΡ334/175255 έγγραφο της Ειδικής 
Υπηρεσίας Δημοσίων Έργων Κατασκευής και Συντήρησης Συγκοινωνιακών 
Υποδομών (Ε.Υ.Δ.Ε. Κ.Σ.Σ.Υ.), δόθηκε η απάντηση ότι η συγκεκριμένη 
χιλιομετρική θέση δεν ανήκει στο έργο της αρμοδιότητάς της και την 15-12-2025 
με το Α.Π.: 208607 έγγραφό του, ο κ. Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών 
επιβεβαίωνε επίσημα την μη εμπλοκή του Υπουργείου του στην αποκατάσταση 
του συγκεκριμένου σημείου, επικαλούμενος την απάντηση της ΕΥΔΕ/ΚΣΣΥ. 
Ζητούν οι προαναφερόμενοι από τον αρμόδιο Υπουργό να ενσκήψει στο 
πρόβλημά τους - τώρα που ο φόβος έγινε πλέον πραγματικότητα και από τύχη 
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δεν απολέσθηκαν ανθρώπινες ζωές - ώστε να υλοποιηθεί η αποκατάσταση στο 
ανωτέρω επικίνδυνο σημείο της Εθνικής Οδού Ε.Ο.38 Αγρινίου - Καρπενησίου, 
αποφεύγοντας τοιουτοτρόπως ένα νέο ατύχημα το οποίο θα μπορούσε να 
αποβεί μοιραίο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να ανακατασκευάσετε-αποκαταστήσετε το αποδεδειγμένα 
επικίνδυνο σημείο της Εθνικής Οδού Ε.Ο.38 Αγρινίου – Καρπενησίου και, αν 
ναι, ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




